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РАЗМЕРЫ 
1 (2, 3, 4, 5)   
Окончательные измерения:  
Окружность груди: приблизительно 116 (121, 129, 
135, 145) см [45¾ (47½, 50¾, 53¼, 57)]"  
соответствует окружности грудной клетки: 76-90 
(91-100, 101-120, 121-130, 131-145) см [30-35½ 
(35¾-39¼, 39¾-47¼, 47½-51¼, 51½-57)]";  
Длина от плеча до нижнего края: приблизительно 54 
(56, 60, 64, 68) см [21¼ (22, 23½, 25¼, 26¾)]";  
Длина рукава от подмышки до манжеты: приблизи-
тельно 47 (47, 47, 48, 48) см [18½ (18½, 18½, 19, 
19)]"  
 
ПРЯЖА 
1 нить Knitting for Olives Heavy Merino (125 м [137 
ярдов / 50 г [1,8 унции], worsted-weight yarn, 7 (8, 9, 
10, 11) мотков; + 2 нити  Knitting for Olives Soft Silk 
Mohair (225 м [246 ярдов] / 25 г [0,9 унции]), lace-
weight yarn, 8 (9, 10, 11, 12) мотков.  
Для образца использована пряжа Heavy Merino в 
цвете Rust и Soft Silk Mohair в цвете Rust 
 
СПИЦЫ 
Круговые спицы № 4,5 и набор чулочных спиц  
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ (ПОСЛЕ БЛОКИРОВКИ) 
15 п. и 20 рядов = 10 х 10 см на спицах № 6 резин-
кой 3x3 
 
АКСЕССУАРЫ 
Маркеры для петель, ненужная пряжа или держа-
тели для петель, трикотажная игла 
 
СПЕЦИАЛЬНЫЕ МЕТОДЫ:   
Обучающие видео, демонстрирующие специальную 
технику вязания, используемую при вязании пуло-
вера можно посмотреть по ссылкам ниже (на дат-
ском языке): 
-  укороченные ряды German Short Rows:   
https://www.youtube.com/watch?v=9en-
cEthft8E&t=135s   
-  прибавки M1R и M1L:  
https://www.youtube.com/watch?v=n4bAF8eM-
cvM&t=7s    
-  прибавки M1Rp и M1Lp:  
https://www.youtube.com/watch?v=muQPFIxpD84 
 

ПРИМЕЧАНИЯ ПО КОНСТРУКЦИИ 
Узор резинкой, плавно идущий от воротника, пере-
кликающийся с более широкой резинкой на ко-
кетке, каскадом текущим вниз к нижнему краю, при-
дает прямому силуэту классического свитера яркий 
и динамичный вид. Свитер вяжется круг.р. сверху 
вниз, всегда пряжей в 3 сложения, у свитера высо-
кий воротник и удобная, свободная посадка. Спинка 
формируется укороченными рядами German short 
rows, чтобы приподнять вырез горловины. 
Описание Chunky Rib Sweater включает размеры, 
длину которых легко изменить, чтобы свитер соот-
ветствовал любой фигуре, стилю и предпочтениям. 
 
ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ УЗОРЫ 
Резинка 2x2 (число петель кратное 4 п.)  
- Круговыми рядами:   
Круг.р. 1: *2 лиц.п., 2 изн.п.; повторять от *   
- Прямыми рядами:  
Ряд 1 (лиц.р.): *2 лиц.п., 2 изн.п.; повторять от *  
Ряд 2 (изн.р.): *2 изн.п., 2 лиц.п.; повторять от *  
  
Резинка 3x3 (число петель кратное 6 п.)  
- Круговыми рядами  
Круг.р. 1: *3 лиц.п., 3 изн.п.; повторять от *  
- Прямыми рядами:   
Ряд 1 (лиц.р.): *3 лиц.п., 3 изн.п.; повторять от *  
Ряд 2 (изн.р.): *3 изн.п., 3 лиц.п.; повторять от *   
  
ВОРОТНИК РЕБРИСТЫМ УЗОРОМ 
Круговыми спицами № 4,5, пряжей в 3 сложения - 1 
нить Heavy Merino + 2 нити Soft Silk Mohair – 
набрать 72 (72, 80, 80, 80) п. методом набора петель 
Long Tail Cast On. Соединить петли в круг.р., следя 
затем, чтобы они не перекрутились. Поместить мар-
кер начала круг.р. посередине спинки. 
 
Размеры 1 и 2   
Установочный круг.р.: 1 лиц.п., 2 изн.п., (2 лиц.п., 2 
изн.п.) до послед. пет., 1 лиц.п.   
Размеры 3, 4 и 5   
Установочный круг.р.: 1 изн.п., (2 лиц.п., 2 изн.п.) до 
послед. 3 п., 2 лиц.п., 1 изн.п.  
Все размеры  
Вязать Резинкой 2x2 в установленном порядке на 
высоту воротника 8 (8, 9, 9, 9) см [3¼ (3¼, 3½, 3½, 
3½)]"  
  
 

https://www.youtube.com/watch?v=9encEthft8E&t=135s
https://www.youtube.com/watch?v=9encEthft8E&t=135s
https://www.youtube.com/watch?v=n4bAF8eMcvM&t=7s
https://www.youtube.com/watch?v=n4bAF8eMcvM&t=7s
https://www.youtube.com/watch?v=muQPFIxpD84
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КОКЕТКА  
Примечание: Вязать 4 секции из 10 п. для регланов 
Резинкой 2x2, перед спинку и рукава вязать Резинкой 
3x3. Всегда вязать секции регланов на 10 п. Резинкой 
2x2 и включать прибавки для регланов в узор Резин-
кой 3х3 как указано. 
Размеры 1 и 2   
Установочный круг.р. (круг.р. с прибавками): *M1L, 1 
лиц.п., 1 изн.п., M1Lp, 1 изн.п., 1 лиц.п., M1L, 1 лиц.п., 
1 изн.п., M1Lp, 1 изн.п., ПМ, вязать 10 п. Резинкой 
2x2 как установлено, ПМ для секции реглана, 1 
изн.п., M1Lp, 1 изн.п., ПМ для рукава, вязать 10 п. 
Резинкой 2x2 как установлено, ПМ для секции 
реглана, 1 изн.п., M1Lp, 1 изн.п., 1 лиц.п., M1L, 1 
лиц.п., 1 изн.п., M1Lp, 1 изн.п., 1 лиц.п.; повторять от 
* еще раз [16 п. прибавлено] = 88 п.  
После завершения этой секции у Вас будет: 21 п. Ре-
зинкой 3x3 для переда и спинки, 3 п. для каждого 
рукава и 10 п. Резинкой 2x2 для каждой секции 
реглана. 
Размеры 3, 4 и 5   
Установочный круг.р. (круг.р. с прибавками): *M1Lp, 
1 изн.п., (1 лиц.п., M1L, 1 лиц.п., 1 изн.п., M1Lp, 1 
изн.п.) 2 раза, ПМ, вязать 10 п. Резинкой 2x2 как 
установлено, ПМ для секции реглана, 1 изн.п., M1Lp, 
1 изн.п., ПМ для рукава, вязать 10 п. Резинкой 2x2 
как установлено, ПМ для секции реглана, (1 изн.п., 
M1Lp, 1 изн.п., 1 лиц.п., M1L, 1 лиц.п.) 2 раза, 1 
изн.п.; повторить от * еще раз [20 п. прибавлено] = 
100 п.  
После завершения этой секции у Вас будет: 27 п. Ре-
зинкой 3x3 для переда и спинки, 3 п. для каждого ру-
кава,  
и 10 п. Резинкой 2x2 для каждой секции реглана. 
Все размеры  
Перейти на круговые спицы № 6. 
Круг.р.: Вязать как установлено до конца круг.р.  
  
Формирование укороченными рядами и формиро-
вание регланов 
Примечание: Двойные петли вязать как 1 петлю (см. 
Специальные Методы).  
Укороченный ряд 1 (лиц.р.): *Вязать как установ-
лено, вязать до маркера, M1R, СМ, вязать секцию 
реглана, СМ, M1L, повторить от * еще 1 раз, 2 изн.п., 
повернуть [4 п. прибавлено]   
Укороченный ряд 2 (изн.р.): ДП (= двойная петля), 
все новые петли вязать изн.п., вязать в установлен-
ном порядке до начала круг.р., *вязать как установ-
лено, вязать до маркера, M1Lp, СМ, вязать секцию 

реглана, СМ, M1Lp; повторить от * еще 1 раз, 2 
лиц.п., повернуть [4 п. прибавлено]   
Укороченный ряд 3: ДП, все новые петли вязать 
лиц.п., вязать как установлено до конца круг.р. = 96 
(96, 108, 108, 108) п.  
 
Формирование регланов  
Круг.р. 1 (круг.р. с прибавками): *Вязать как установ-
лено, вязать до маркера, M1R, СМ, вязать секцию 
реглана, СМ, M1L; повторить от * еще 3 раза, вязать 
до конца круг.р. [8 п. прибавлено] = 104 (104, 116, 
116, 116) п.  
Круг.р. 2: Вязать до конца круг.р.  
Круг.р. 3 и 4: Повторить Круг.р. 1 и 2 [8 п. прибав-
лено] = 112 (112, 124, 124, 124) п.  
Круг.р. 5 (круг.р. с прибавками): *Вязать как установ-
лено, вязать до маркера, M1Lp, СМ, вязать секцию 
реглана, СМ, M1Lp; повторить от * еще 3 раза, вязать 
до конца круг.р. [8 п. прибавлено] = 120 (120, 132, 
132, 132) п.  
Круг.р. 6: Вязать до конца круг.р.  
Круг.р. 7 - 8: Повторить Круг.р. 5 - 6 еще 1 раз [8 п. 
прибавлено] = 128 (128, 140, 140, 140) п.  
Круг.р. 9 - 10: Повторить Круг.р. 5 - 6 еще 1 раз [8 п. 
прибавлено] = 136 (136, 148, 148, 148) п.   
  
Повторить формирование укороченными рядами и 
регланов еще 2 раза следующим образом:  
Вязать укороченными рядами 1 - 3 еще 1 раз [8 п. 
прибавлено] = 144 (144, 156, 156, 156) п.  
Повторить Круг.р. 1 - 10 еще 1 раз [40 п. прибав-
лено] = 184 (184, 196, 196, 196) п.  
Повторить укороченные ряды 1 - 3 еще 1 раз [8 п. 
прибавлено] = 192 (192, 204, 204, 204) п.  
Повторить Круг.р. 1 - 10 еще 1 раз [40 п. прибав-
лено] = 232 (232, 244, 244, 244) п.  
  
Круг.р. 1 (круг.р. с прибавками): *Вязать как установ-
лено, вязать до маркера, M1R, СМ, вязать секцию 
реглана, СМ, M1L; повторить от * еще 3 раза, вязать 
до конца круг.р. [8 п. прибавлено] = 240 (240, 252, 
252, 252) п.  
Круг.р. 2: Вязать в установленном порядке.  
Круг.р. 3 - 4: Повторить Круг.р. 1 - 2 [8 п. прибав-
лено] = 248 (248, 260, 260, 260) п.  
Круг.р. 5 - 6: Повторить Круг.р. 1 - 2 еще 1 раз [8 п. 
прибавлено] = 256 (256, 268, 268, 268) п.  
Круг.р. 7 (круг.р. с прибавками): *Вязать как установ-
лено, вязать до маркера, M1Rp, СМ, вязать секцию 
реглана, СМ, M1Lp; повторить от * еще 3 раза, вязать 
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до конца круг.р. [8 п. прибавлено] = 264 (264, 276, 
276, 276) п.  
Круг.р. 8: Вязать в установленном порядке.  
Повторить Круг.р. 7 - 8 еще 2 раза [16 п. прибав-
лено] = 280 (280, 292, 292, 292) п.  
Вязать 1 (2, 3, 4, 4) круг.р. прямо. 
  
РАЗДЕЛИТЬ ТЕЛО И РУКАВА  
Примечание: После удаления 4 маркеров для регла-
нов, у Вас все еще будет в распоряжении 5 маркеров: 
4 маркера для боковых секций и маркер начала круг.р.  
Разделительный круг.р.: Вязать как установлено, вя-
зать до маркера, СМ, вязать 9 п. секции реглана, 
удалить след. 2 маркера для регланов, поместить 53 
(53, 53, 53, 53) п. на держатель для рукава, набрать 
новые 0 (4, 4, 8, 16) п., вязать 9 п. секции реглана, 
СМ; повторить от * еще 1 раз, вязать до конца круг.р. 
= 174 (182, 194, 202, 218) п.  
  
ТЕЛО   
Примечание: Петли секций регланов переходят в 
секции боковых секций. Вязать 18 (22, 22, 26, 34) п. 
боковой секции Резинкой 2x2. Тело вязать Резинкой 
3x3.  
Вязать как установлено, пока длина тела не составит 
приблизительно 46 (48, 52, 56, 60) см [18 (19, 20½, 
22, 23½)]" от выреза горловины в конце воротника 
или на 8 см [3"] короче желаемой длины. 
  
Нижний край резинкой 
Перейти на круговые спицы № 4,5 и вязать как уста-
новлено, пока высота планки не составит 8 см [3"].  
Закрыть петли по рисунку. 
 
РУКАВА  
Примечание: рукава вязать Резинкой 3x3 до конца. 
Поместить отложенные 53 п. рукава на чулочные 
спицы № 6 и соединить петли в круг.р.  
Установочный круг.р.: Вязать на всех петлях как 
установлено, поднять и провязать лиц.п. 1 (7, 7, 13, 
19) п. по наборному ряду петель для подмышки и 
поместить маркер начала круг.р. = 54 (60, 60, 66, 72) 
п.  
 
Круг.р. 1: Вязать как установлено, включая новые 
петли подмышки в узор, следующим образом:  
Размер 1: 1 лиц.п.  
Размеры 2 и 3: 2 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.  
Размер 4: 2 лиц.п., 3 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п.  
Размер 5: 2 лиц.п., 3 изн.п., (3 лиц.п., 3 изн.п.) 2 раза, 
2 лиц.п.  

Все размеры  
Вязать в установленном порядке, пока длина рукава 
не составит приблизительно 38 (38, 38, 39, 39) см 
[15 (15, 15, 15¼, 15¼)]" или на 9 см [3½"] короче 
желаемой длины. 
 
Перейти на чулочные спицы № 4,5 и переместить 
маркер начала круг.р. следующим образом:  
Круг.р.: Удалите маркер начала круг.р., 1 лиц.п., по-
местить маркер начала круг.р., 2 лиц.п., вязать как 
установлено до послед. пет., 1 лиц.п.  
Круг.р. с убавками: (2 п. вместе лиц.п., 2 изн.п., 2 п. 
вместе лиц.п.) до конца круг.р. [18 (20, 20, 22, 24) п. 
убавлено] = 36 (40, 40, 44, 48) п.  
 
Нижний край резинкой 
Установочный круг.р.: 1 лиц.п., 2 изн.п., (2 лиц.п., 2 
изн.п.) до послед. петли, 1 лиц.п.  
Вязать в установленном порядке на высоту планки 
приблизительно 9 см [3½"]. 
Закрыть петли по рисунку. 
  
Второй рукав вязать аналогично.  
 
ОКОНЧАНИЕ  
Закрепить все свободные концы нитей и выполнить 
швы на подмышках. 
Выполнить блокировку. 
  
СОКРАЩЕНИЯ  
ДП - двойная петля (для техники German short rows)  
M1L – (прибавить 1 петлю с наклоном влево): левой 
спицей, движением спереди назад поднять нить 
между только что провязанной и след. петлей, про-
вязать лиц.п. за заднюю стенку (прибавлена 1 петля)  
M1R – (прибавить 1 петлю с наклоном вправо): ле-
вой спицей, движением сзади вперед поднять нить 
между только что провязанной и след. петлей, про-
вязать лиц.п. (прибавлена 1 петля).  
M1Lp – (прибавить 1 изн. петлю с наклоном влево): 
левой спицей, движением спереди назад поднять 
нить между только что провязанной и след. петлей, 
провязать изн.п. за заднюю стенку.  
M1Rp – (прибавить 1 изн.п. с наклоном вправо): 
Движением сзади вперед поднять нить между 
только что провязанной и след. петлей, провязать 
изн.п. за переднюю стенку. 
ПМ – поместить маркер 
СМ – переснять маркер 
Повернуть -  работу повернуть (для техники German 
short rows)   
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